

AVISO DE ERRATA AO EDITAL

Modalidade: Concorrência

Número: n.º 012/2020.

OBJETO: Construção e Pavimentação da PA-437, trecho: Óbidos / PA-254, com extensão de 8,70 km, na Região de Integração do Baixo Amazonas, sob a jurisdição do 10º Núcleo Regional.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que no Edital da Licitação em referência, na cláusula VIII, subitem 8.2, página 15:

Onde se lê:

8.2 - Prazo de conclusão dos serviços, não será superior a **24 (vinte e quatro) meses** consecutivos, contados a partir da data prevista na 1ª Ordem de Serviço;

Leia se:

8.2 - Prazo de conclusão dos serviços, não será superior a **10 (dez) meses** consecutivos, contados a partir da data prevista na 1ª Ordem de Serviço;

A Errata encontra-se a disposição dos interessados na sala da CPL/SETRAN. Ficam inalteradas as demais informações do referido Edital, inclusive, hora e local do certame.

Belém, 14 de agosto de 2020.

VICTOR ROCHA DE SOUZA
Presidente da C.P.L - SETRAN